

JUDEȚUL CLUJ  
PRIMĂRIA COMUNEI BORȘA

**INFORMARE PRIVIND INTERZICEREA ARDERII MIRIȘTILOR,  
STUFULUI, TUFĂRIȘURILOR SAU A VEGETAȚIEI IERBOASE!**

Având în vedere incendiile de vegetație uscată produse în ultima perioadă pe teritoriul comunei, Primăria comunei Borșa, reamintește proprietarilor și deținătorilor de terenuri cu titlu sau fără titlu, că **este interzisă incendierea miriștilor, stufului, tufărișurilor sau a vegetației ierboase.**

Arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase fără acceptul autorității competente pentru protecția mediului și fără informarea în prealabil a serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență constituie contravenție, în conformitate cu prevederile O.U.G. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare și se sancționează cu **amendă** de la **3.000 lei la 6.000 lei** pentru persoane fizice, și de la **25.000 lei la 50.000 lei** pentru persoane juridice.

De asemenea, vă informăm că o parte însemnată din teritoriul comunei Borșa face parte din aria naturală protejată de interes comunitar - Dealurile Clujului Est - Sit Natura 2000, iar arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, constituie **infrațiune** și se pedepsește cu **închisoare** de la 3 luni la un an sau cu **amendă penală** de la **30.000 lei la 60.000 lei**, dacă fapta a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 352/636/54/2015 pentru aprobarea normelor privind ecocondiționalitatea în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România, este interzisă arderea miriștilor și a resturilor vegetale pe terenul arabil, precum și a vegetației pajiștilor permanente. Orice fermier care solicită plăți în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin trebuie să respecte normele privind ecocondiționalitatea pe întreaga exploatație agricolă și pe tot parcursul anului calendaristic în cauză, astfel că fermierii care incendiază terenurile agricole **pot să piardă sprijinul financiar acordat de APIA.**

În conformitate cu Legea serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006 (republicată), constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1.500 lei la 3.000 lei fapta de aprindere și/sau ardere a deșeurilor din recipientele de precolectare/colectare sau de ardere a deșeurilor vegetale rezultate de la operațiunile de curățare a spațiilor verzi, arbuștilor, arborilor, etc.

